



# 足坛的谎言家... 谁的鬼话 最不要face?

## 卡洛斯·凯泽:我在场上足以改变一切

这可不是一个没有天赋的男人的故事。他有天赋,不论颠球还是盘带,但他渴望更高的荣耀和名气,更多的女人。当他明白这一点后,卡洛斯·恩里克·拉波索就变成了卡洛斯·凯泽,“史上最伟大的从未踢过球的球员”。从博塔弗戈、弗卢米嫩塞,到瓦斯科·达伽马甚至法国的阿雅克肖,巴西人靠他的外表和巧舌如簧,蒙骗了一些真正的好球员,以及那些满怀信心签下他的俱乐部主席。一张照片或一篇文章就足以让他赢得合同,增长名气。但他却从未真正走上过球场。难以置信……却又千真万确!



## 416队瓜分2亿美元 世界杯补偿金 中超中甲得218万 恒大居首

据新华社电 国际足联近日公布了参加俄罗斯世界杯球员所在俱乐部补偿金分配情况,共有416家俱乐部获得了总计2.09亿美元(1美元约合6.87元人民币)的补偿金,而11家中超和中甲俱乐部总计获得超过218万美元,广州恒大以约35万美元的补偿金居首。

这是国际足联自2010年世界杯启动的“世界杯俱乐部受益计划”的内容体现。中国足协相关部门已收到国际足联有关世界杯补偿金的通知。国际足联的补偿方案按照入选世界杯最终名单的球员所在球队参与世界杯的天数计算,从世界杯开始前两周起,直到球队参加世界杯最后一场比赛后的第二天,每天的补偿金为8530美元。

## 潘佐:我曾在女王公园巡游者待过

巴克利·米格尔·潘佐一直在互联网上很活跃。在个人维基百科页面里,他2009年至2010年效力于女王公园巡游者的U18梯队。这个谎言让他加盟了一家相对低调的俱乐部——立陶宛乙级俱乐部帕内韦日斯。但这不是第一次,潘佐的队友透露,他得以加盟这家法国丁级球队,是因为他曾效力过法乙,但实际上他压根儿就没去过那儿。



## 卡奇卡尔:我将收购马赛

从他于马赛联系在一起开始,我们记住了他在战胜里昂后站在桌子跳舞的场景。作为前“未来的马赛所有者”,卡奇卡尔的把戏没有演多久。2006年,这个足坛的陌生人,以一家医药企业董事长的身份,正式报价要收购马赛俱乐部。尽管当时的体育经理阿尼戈怀有疑问,但主席德雷福斯深信不疑还公开调查证实了收购者资金的来源。经历了多次难以自圆其说的谎言后,德雷福斯最终放弃了谈判。



## 克里斯托夫·马约尔:我会签下阿德里亚诺

他向勒阿弗尔承诺美好的未来,一如此前在南特、GF38和尼姆那3次流产的收购。2014年夏天,这名前橄榄球运动员表示已经准备好收购勒阿弗尔92%的股份,他用媒体大造声势,尤其是承诺要签下阿德里亚诺。但时间一周一周地过去,收购俱乐部所需要的资金却一点都没有踪影。



## 卢西亚诺·西凯拉:我的名字是埃里贝托

他很有天赋,但开始球员生涯时年纪有些大了。卢西亚诺·西凯拉当时年近20岁,有人建议他改名换姓,他随后变成了16岁的埃里贝托,签约了帕尔梅拉斯。几年后,埃里贝托在切沃成为了意甲的一大发现,直到2002年,他揭露了骗局,因为他希望孩子使用自己本来的姓氏。此外,埃里贝托还成为被敲诈的对象,他因此被禁赛7个月,切沃在他刑满之后立刻将其重新签下。这一次,他的切沃球衣印上了真正的名字,卢西亚诺。直到2013年转会离开,他一共为切沃出战了249场联赛。



## 阿里·迪亚:维阿是我表哥

有些人知道自己没有足够天赋达到更高的水平,于是寻求其他道路,他们找到了一些方法,去企图攀上只有天才才能到达的高度。上世纪90年代末,迪亚假借乔治·维阿之名,通过电话联系了多名英超教练。这个冒牌的“维阿先生”四处吹嘘维阿的表弟迪亚是多么有天赋,在西汉姆联,老雷德克纳普没有上当,但南安普敦的索内斯中招了。他们给了迪亚一个月的合同,如果不是球队明星马特·勒蒂塞尔在对阵利兹联时受伤,这个骗局还会继续。替补登场后,迪亚的表现堪称灾难,勒蒂塞尔称他在场上“就像小鹿斑比在滑冰”。55分钟后,迪亚的英超生涯彻底结束。



## 金格拉斯:我已经准备好1850万欧元

那个信誓旦旦要收购马赛的金格拉斯是谁?公开来说,这个魁北克人是一家采矿集团的主席,准备花费1850万欧元收购法甲豪门,这在当时可是一大笔钱。只是金格拉斯说得很多,却总不愿意掏钱。《队报》写道:“金格拉斯先生是整个收购计划中唯一让大家看到了的元素。”面具最终被摘下,加拿大广播台披露,这个商人因为诈骗曾5次在魁北克获刑。



## 格雷西:我和蒂亚戈·莫塔聊过

一张与伊布的合影,一篇推特上的自我介绍,格雷西的骗局就这样开始了。西班牙人在推特上自称是巴黎圣日耳曼的预备队球员,有两万多名粉丝看到了那张他身着巴黎球衣的照片。这为格雷西赢得了《ITASportPress》的专访机会:“我和蒂亚戈·莫塔聊过。他是个严肃的人。”当然,这一切都是假的。

生活中,总是有很多人喜欢活在用谎言编织的美梦里,享受谎言带给自己的满足也好,利益也罢,久久不愿醒来。足球界,自然也不例外。但谎言终究是谎言,它还是会被现实轻易地戳破。

## 杜兆才获提名参选 亚足联副主席

据新华社电 亚足联8日公布了在本月6日截止日期前所收到的明年4月亚足联执委会改选各职位获提名名单,国家体育总局副局长、中国足协党委书记杜兆才获得提名参选亚足联副主席和国际足联理事会议理事职务。

根据亚足联公布的提名名单,共3人获得亚足联主席职务提名,除了已经宣布将寻求连任的现任主席萨曼外,另外两人是现任副主席、卡塔尔人萨乌德和来自阿联酋的现任亚足联执委穆罕默德·哈勒凡。

## 中日围棋快棋冠军对抗赛辜梓豪夺魁 中国棋手三连冠

据新华社电 第20届“阿含·桐山杯”中日围棋快棋冠军对抗赛8日在日本京都落幕,中国棋手辜梓豪九段执黑战胜日本棋手一力辽八段。这是中国棋手第15次登顶该赛事,也是自2016年起获得的三连冠。

本次比赛是中日两国围棋快棋公开赛冠军间的对抗赛。辜梓豪在2017年12月夺得“三星杯”冠军后由五段直升九段,又于今年10月在第20届“阿含·桐山杯”中国围棋快棋公开赛上战胜范廷钰九段,获得冠军,由此出战本次比赛。